
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ, ЗАПОРІЗЬКОГО ОБЛАСНОГО СОЮЗУ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ (РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»

№29(119) 25.07-31.07.2011

Виходить щотижня

Заснований у березні 2009 року

ЗМІСТ

<i>Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!</i>	2
«Потенціал Інформ».....	3
Комерційні пропозиції.....	6

Виставки

Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!

ДЕРЖАВНІ ТА ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

07 серпня День залізничника

НА ЦЬОМУ ТИЖНІ ДНІ НАРОДЖЕННЯ ВІДЗНАЧАЮТЬ:

Дата народження	Прізвище, ім'я, по батькові керівника	Посада	Назва підприємства (організації)
01.08.1936	МИХАЙЛЕНКО Володимир Костянтинович	Голова	Запорізька регіональна організація роботодавців в галузі комунальної теплоенергетики
02.08.1964	ГРИЦЕНКО Віталій Володимирович	Заступник міського голови	Запорізька міська рада
02.08.1960	ЛОБИНЦЕВ Сергій Валентинович	Міський голова	м. Василівка
03.08.1957	БЕЛІНСЬКА Тетяна Єгорівна	Директор	ТОВ «Фірма «Сувенір»
04.08.1946	САВУС Анатолій Семенович	Голова правління	ЗАТ «Запорізький оліяжиркомбінат»
04.08.1954	КІНАХ Анатолій Кирилович	Президент	Український Союз промисловців і підприємців
04.08.1954	ШУГАЙ Сергій Васильович	Директор	ТОВ «Теплозберігаючі технології»
04.08.1971	ОСТАПЕНКО Максим Анатолійович	Генеральний директор	Національний заповідник «Хортиця»

«Потенціал Інформ»



Новостворену, згідно зі змінами в чинному законодавстві, запорізьку регіональну Раду підприємців очолила віце-президент обласної спілки промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» Ірина Лех. На своїх зборах 26 липня підприємці Запоріжжя, Бердянська, Мелітополя, Токмака та Енергодара проголосували за її кандидатуру одногосно... [див. докладніше](#)

- 25.07.2011** ВАТ «Мотор Січ» (Запоріжжя) виходить з програми з організації в Татарстані складального виробництва двигунів МС-500В для легких російських вертольотів типу «Ансат» на базі Казанського вертолітного заводу (КВЗ, Татарстан) ... [див. докладніше](#)
- 25.07.2011** Запорізька обласна федерація роботодавців розглянула проект Положення про організацію та здійснення державного гірничого нагляду, державного нагляду (контролю) у сфері промислової безпеки та охорони праці в системі Держгірпромнагляду та уніфікованої форми Акта перевірки суб'єкта господарювання (виробничого об'єкта), розроблений МНС України, та подала Федерації роботодавців України свої зауваження та пропозиції стосовно проекту ... [див. докладніше](#)
- 26.07.2011** Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» інформує про те, що з 5 по 7 вересня 2011 року в центрі ділового та культурного співробітництва «Український дім» (м. Київ) відбудеться Російсько-Українська виставка «Ехро-Russia Ukraine 2011»... [див. докладніше](#)
- 26.07.2011** 25 липня поточного року в Запорізькій обласній державній адміністрації відбулось засідання обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва. Від сторони роботодавців в засіданні взяли участь віце-президент ЗОСППР «Потенціал» І.Лех та перший заступник виконавчого директора О.Марголін ... [див. докладніше](#)
- 26.07.2011** В Запорізькій обласній державній адміністрації 20 липня під головуванням голови області Б.Петрова відбулась нарада щодо проблемних питань будівництва житла у Запорізькій області. В нараді взяли участь члени організації роботодавців у сфері будівництва, проектування та архітектури Запорізької області, а також перший заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал» О.Марголін.... [див. докладніше](#)
- 26.07.2011** Пенсійна реформа, прийнята на початку липня, може обернутися серйозною проблемою для молодих українських фахівців. Федерація профспілок України вже зробила свій прогноз: після реформи на ринку праці виникне нестача 2,5 млн робочих місць ... [див. докладніше](#)

- 26.07.2011** 5 підприємств Запорізької області, серед яких запорізький завод «Перетворювач», погасили заборгованість по заробітній платі повідомили в головному управлінні промисловості та розвитку інфраструктури ... [див. докладніше](#)
- 26.07.2011** Національна комісія регулювання електроенергетики України підтримала пропозицію облдержадміністрації та відповідне клопотання ЗОФР, ЗОСППР «Потенціал» щодо продовження договору оренди підстанції «Феросплавна» у ПАТ «Запоріжжяобленерго» на 2011 та перший квартал 2012 року... [див. докладніше](#)
- 26.07.2011** Російське об'єднання «Сатурн» продовжує наполягати на оснащенні українського регіонального літака Ан-158 російсько-французькими двигунами SaM146. Спочатку вони призначалися для прямого конкурента ... [див. докладніше](#)
- 26.07.2011** 21 липня у приміщенні Запорізької митниці пройшов брифінг начальника митниці Дмитра Афанасіади, на якому він розказав журналістам про Проект нового митного кодексу, про такі важливі та перспективні напрями роботи, як електронне декларування та пост-аудіт контроль та доповів про результати роботи митниці за 1 півріччя 2011 року... [див. докладніше](#)
- 27.07.2011** З 1 серпня Запорізький завод феросплавів (ЗЗФ) знизить завантаження потужностей з нинішніх 40% до 15%. Повної зупинки заводу, як заявлялося раніше, не відбудеться... [див. докладніше](#)
- 27.07.2011** У Запоріжжі практично завершено будівництво сучасного трансформаторного заводу. Після його виходу на проектну потужність, забезпечиться випуск продукції більш ніж на 17 млн. кВА на рік. Як повідомили в департаменті зі зв'язків з громадськістю ВАТ «Електро завод», запуск заводу запланований на 2012 рік ... [див. докладніше](#)
- 27.07.2011** На сьогодні пандемія ВІЛ-інфекції — одна із найбільш серйозних загроз здоров'ю людства. ВІЛ став значною перешкодою для досягнення цілей гідної праці і сталого розвитку, тому в розвинених країнах світу цій проблемі приділяється належна увага... [див. докладніше](#)
- 27.07.2011** 27 липня відбулася нарада під головуванням міського голови Олександра Сіна, на якій розглядалося питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах державної форми власності. У нараді взяв участь Президент ЗОСППР «Потенціал» П.Ванат ... [див. докладніше](#)
- 28.07.2011** Запорізька обласна федерація роботодавців розглянула проект постанови КМУ «Про затвердження Порядку видачі дозволів Державною службою гірничого нагляду та промислової безпеки України» що надійшов стороні роботодавців на погодження... [див. докладніше](#)

- 29.07.2011** Запорізький міськвиконком 27 липня встановив тарифи на послуги КП «Паркування»... [див. докладніше](#)
- 29.07.2011** Вже наступного року в Запоріжжі може з'явитися унікальний медичний центр - клініка високих технологій. Це проект Міністерства охорони здоров'я, його будівництво, закупівля обладнання і утримання фінансуватиметься з Держбюджету... [див. докладніше](#)
- 29.07.2011** Згідно з прийнятим Законом України № 3533-VI «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» від 16.06.2011 р. визначені терміни, в які суб'єкти господарювання, які здійснюють розподіл природного газу на території області, зобов'язані забезпечити установку лічильників газу для населення... [див. докладніше](#)
- 29.07.2011** Державний концерн «Атон» та ісламська республіка Іран підписали договір про спільне виробництво реактивних літаків нового покоління Ан-148 і Ан-158... [див. докладніше](#)
- 29.07.2011** 27-28 липня 2011 року в м. Київ для організацій роботодавців відбувся заключний семінар проекту технічного співробітництва «Рівність жінок і чоловіків у світі праці». Від ЗОФР в семінарі взяла участь провідний спеціаліст Новікова І.О.... [див. докладніше](#)
- 29.07.2011** Навчальний центр «ТПП Академія» Запорізької торгово-промислової палати запрошує 18 серпня 2011 на День відкритих дверей програм бізнес-освіти Школи бізнесу Відкритого університету Великобританії.... [див. докладніше](#)
- 29.07.2011** Навчальний центр «ТПП Академія» Запорізької торгово-промислової палати та Центр Сертифікованого Навчання ІС «Мережева Академія АМІ» запрошують з 15 серпня по 30 серпня на курси підвищення кваліфікації ІТ - спеціалістів, що займаються підтримкою і супроводом програмних продуктів сімейства «1С: Підприємство 8».... [див. докладніше](#)
- 29.07.2011** Запорізька торгово-промислова палата запрошує 16 серпня 2011 на семінар-практикум «Організація системи бюджетного планування на підприємстві».... [див. докладніше](#)

Комерційні пропозиції



[ВЫСТАВКА «БАЛТИЙСКИЙ ТЕКСТИЛЬ + КОЖА 2011»](#)

13 – 15 октября 2011 г. в Литовском выставочном центре LITEXPO в Вильнюсе состоится юбилейная, 20-я международная выставка текстиля, одежды и инноваций «БАЛТИЙСКИЙ ТЕКСТИЛЬ + ...

[Посольство Литовської Республіки в Україні](#)



[Используем бесплатные B2B-площадки для развития своего бизнеса](#)

Практическая реализация идеи продаж через интернет с помощью системы ДАТА-БАНК - это доступная реальность и бесплатная альтернатива подобным сервисам от Prom.ua и другим платн ...

[ВИР.сервис](#)



**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ,
ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ
(РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»**

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ №29(119)/25.07-31.07.2011

© Запорізька обласна федерація роботодавців, Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»

Контактна інформація:

Україна, 69005, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 135

тел./факс (061) 233-31-61, 213-56-66, 233-71-23

<http://www.potencial.org.ua>; e-mail: office@potencial.org.ua

Платіжні реквізити:

р/р 26000310036501 в філії АБ «Південний» м. Запоріжжя,

МФО 313753, код ОКПО 26338400

Відповідальність за зміст інформаційних матеріалів та реклами несуть автори та рекламодавці.